

## PROCES VERBAL,

încheiat astăzi 02 februarie 2012, în ședința ordinară a Consiliului Județean Călărași, convocată prin dispoziția Președintelui nr. 37/26.01.2012

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Filipescu Răducu George, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 106 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 24 din 31 de consilieri județeni în funcție, fiind absenți motivați: Nemeș Zaharia, Kovacs Emeric, Vasile Alexandru, Georgescu Bogdan George, Cîrciu Cristian Nicolae, iar absenți nemotivați: Rogoz Nicolae și Drăgulin Alin Bogdan.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- domnul Ghiță Dumitru – director Biblioteca Județeană Călărași;
- domnul Neagu Ion – director D.J.A.D.P.P. Călărași;
- domnul Constantinescu Leontin – director al D.A.M.S. Călărași;
- domnul Apostol Ștefan – trezorier șef al Trezoreriei Călărași;
- domnul Petrescu Fănel – consilier PNL Oltenița;
- domnul Miu Mihai – șef serviciu economic D.C.E.P. Călărași;
- doamna Mocanu Steluța - șef serviciu economic D.G.A.S.P.C. Călărași;
- domnul Chirilă Dumitru – director Club Sportiv Municipal Călărași;
- domnul Sima Constantin – președinte Asociația Dunărea Călărași;
- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți mass – media.

### **Domnul Filipescu Răducu George:**

Bună ziua domnilor consilieri, suntem prezenți 24 din 31 de consilieri județeni în funcție. Din punct de vedere al regulamentului, ședința este statutară.

Ordinea de zi este următoarea:

**1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al județului Călărași, pe anul 2012.

**2.** Diverse.

Dacă aveți ceva de adăugat la ordinea de zi, vă rog să o faceți.

Nu sunt completări, deci supun la vot ordinea de zi.

În unanimitate aprobată.

**Proiect de hotărâre nr. 1** privind aprobarea bugetului propriu al județului Călărași, pe anul 2012.

Avem patru amendamente formulate în ședința de comisie, pe care trebuie să le discutăm și să le supunem la vot. Primul amendament este formulat de domnul consilier Magearu Anton și se referă la Anexa 3.34 « Acțiuni culturale sportive și de tineret » și anume : majorarea creditelor bugetare destinate finanțării Clubului AFC Dunărea, de la valoarea de 300.000 lei la valoarea de 500.000 lei. Concomitent se diminuează cu 200.000 lei o altă poziție din bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2012.

Are cuvântul domnul consilier Magearu Anton.

**Domnul Magearu Anton :**

Vreau să fac o intervenție pe suportul respectiv. Precizez că C.S. Dunărea Călărași se află într-o formulă nouă. Slobozia este pe poziția nr. 1 și mă refer în zona C unde activează C.S. Dunărea iar Chirnogi este pe locul nr. 5. Toate aceste poziții au, până la urmă, o influență financiară. Cum am susținut și anul trecut, este păcat ca la C.S. Dunărea cu istoricul lui în domeniul fotbalului, să nu-i dăm o șansă.

**Domnul Filipescu Răducu George:**

Dau cuvântul domnului vicepreședinte Drăgulin Daniel Ștefan.

**Domnul Drăgulin Daniel Ștefan:**

Aveți dreptate domnule consilier, în general sportul trebuie ajutat pentru că este și o modalitate de promovare a județului și o modalitate de a atrage tinerii să practice sport. Deoarece este prezent în sală domnul Sima Constantin, vreau să ridic o problemă în fața dumneavoastră pe care i-am spus-o și telefonic dânsului. Sunt multe din deciziile care se iau la nivelul echipei de fotbal, pe care consiliul de administrație nu le-a luat la cunoștință. Doleanța pe care o am este aceea de a colabora și a respecta statutul, întrucât nu doi oameni pot lua decizii, ci în consiliul de administrație se iau aceste decizii. Pot să spun că și rezultatele care sunt, sunt și datorită acestui lucru.

O altă problemă pe care am auzit-o și vreau să o supun atenției dumneavoastră este că, jucătorii împreună cu staful tehnic să fie lăsați în pace să-și desfășoare activitatea. Nu prin amenințări, nu prin dat amenzi, nu prin injurii de către unele persoane și, domnul Sima știe foarte bine ce se întâmplă. Acest lucru poate duce la rezultatele slabe pe care echipa de fotbal le are. Nu este permis să te duci să ameninți jucătorii, chiar dacă ești în consiliul de administrație sau nu.

Am vrut să vă aduc la cunoștință acest lucru, întrucât s-a întâmplat și sper să nu mai auzim de așa ceva. Domnul Sima este bine să știe că și Consiliul Județean are un reprezentant, care trebuie consultat de fiecare dată când se ia o decizie.

**Domnul Filipescu Răducu George:**

Mulțumim domnule vicepreședinte, vreau să fac și eu o precizare. Primăria municipiului Călărași este un acționar la fel de serios ca și Consiliul Județean. Alocă pentru echipa de fotbal suma de 300.000 lei, aceeași sumă o alocăm și noi. Trebuie să fim conștienți că nu putem să băgăm la infinit bani într-o activitate care nu face performanță. Cu 600.000 lei, domnul Sima poate să țină echipa în divizia care este la această oră și, în mod sigur, nu cred că va ajunge într-o divizie inferioară. Este o sumă suficient de consistentă ca să poată să supraviețuiască.

Vreau să vă mai atrag atenția că și bugetul pe care îl are Consiliul Județean anul acesta este mult mai mic decât bugetul de anul trecut. Chiar dacă anul trecut am făcut un efort și am dat mai mulți bani la fotbal, anul acesta nu se mai poate chiar dacă am vrea. Nu trebuie să neglijăm celelalte sporturi.

**Domnul Magearu Anton :**

Domnule președinte, să ascultăm și poziția domnului Sima Constantin.

**Domnul Filipescu Răducu George:**

Da bineînțeles, domnul Sima Constantin are cuvântul.

**Domnul Sima Constantin:**

Vreau să vă aduc la cunoștință că la preluarea clubului, am avut o datorie de 500.000 lei și anume, la bugetul statului 400.000 lei iar la județ 100.000 lei. La această dată suntem aproape cu zero datorii. Am la ora actuală în lot 20 de jucători până în 21 de ani și antrenorii sunt numai din Călărași. Am trimis la școala de antrenori 2 jucători din rândul fostei echipe și anul trecut am terminat pe locul 4, iar anul acesta suntem pe locul 9.

Pe data de 30.08.2011 am avut ședință de consiliu de administrație unde am analizat activitatea clubului. Vreau să vă spun că orice ban cheltuit a fost justificat cu documentele respective, Consiliului Județean. Dacă se tot taie de la 700.000 lei la 500.000 lei și iar se taie, rămân cu 200.000 - 300.000 lei. Eu o duc mai departe, nici o problemă dar s-ar putea să jucăm în divizia D până la urmă. Vă dau exemplu pe Slobozia, care alocă foarte mulți bani sportului. Dau în jur de 2.000.000 lei numai echipei de fotbal. Vreau să mai adaug și faptul că am donat din banii clubului pentru pista de tartan și am modernizat clubul. Chiar vă invit să veniți să vedeți ce am făcut în 2 ani de zile.

**Domnul Filipescu Răducu George:**

Muțumim domnule președinte Sima pentru eforturile pe care le-ați făcut și, cred că vă puteți desfășura activitatea foarte bine cu banii pe care îi aveți acum. Vă doresc succes în continuare.

Supun la vot primul amendament al domnului consilier Magearu Anton.

Amendamentul a fost respins cu : 6 voturi « pentru », 1 « abținere » : Mihai Ion și 17 voturi « contra » : Barbu Valentin, Bădică Gabriela Camelia, Ciubotă Roșie-Vasile Dumitra, Ciulinaru Ion, Cojocaru Florica, Drăgulin Daniel Ștefan, Filipescu Răducu George, Ghiveciu Camelia, Gruța Darie Nicolae, Iliescu Eugenia, Maier Radu, Munteanu Cristina Laura, Neagu Dănuț, Petrovici Maria, Popescu Haralambie, Șestacovschi Silvana, Vîrtejanu Liviu.

**Domnul Filipescu Răducu George:**

Amendamentul nr. 2 formulat de domnul consilier Magearu Anton referitor la Anexa 3.35 – “Sprijin financiar pentru culte” finanțat din bugetul propriu al județului Călărași pe anul 2012, în sensul următor: majorarea sprijinului financiar , de la valoarea de 3.000 lei la valoarea de 20.000 lei, acordat Bisericii Fundulea Crâng prin diminuarea sprijinului financiar acordat celorlalte unități de cult.

Domnul consilier Magearu Anton are cuvântul.

**Domnul Magearu Anton :**

Ideea se duce către cele șapte unități de cult și anume : biserica Sf. Alexe are 100.000 lei, biserica Sf. Constantin și Elena are 68.000 lei, biserica Sf. Nicolae din Oltenița are 220.000 lei, Catedrala Sf. Nicolae din Călărași are 30.000 lei, biserica Sf. Dumitru din Lehliu Gară are 58.000 lei și biserica din Negoiești are 100.000 lei. La Fundulea doar 3.000 lei? Mai bine nu-i mai dați. Cu banii aceștia poți doar să transporti materialele. Haideti să facem o mișcare de bun simț. Nici nu vreau să mă adresez cu niște cuvinte în public celui care a făcut împărțirea. Este pur și simplu bătaie de joc.

**Domnul Filipescu Răducu George:**

Dacă îmi permiteți domnule consilier, vreau să vă întreb un lucru. Dacă vă jenați la 3.000 lei dați la Fundulea, nu v-ați jenat la 1.000 lei dați la Modelu pentru proiecte? Primarul de la Modelu cu 10.500 cetățeni a primit de la ministerul doamnei Udrea Elena 1.000 lei. Atunci nu v-ați jenat?

**Domnul Magearu Anton :**

Nu, pentru că a primit de la Consiliul Județean 1.400.000 lei anul acesta, iar cel de la Chirnogi a primit 3.000 lei.

**Domnul Filipescu Răducu George:**

Nu stăpâniți cifrele domnule consilier. O să încercăm din fondul de rezervă pe care-l avem, să dăm acești bani. Fiind vorba de biserică, ne gândim și la cetățeni și aici nu mă refer la cei care merg la fotbal. Consider că putem să facem acest efort pentru biserică.

Supun la vot cel de-al doilea amendament al domnului consilier Magearu Anton.

În unanimitate aprobat.

**Domnul Magearu Anton :**

Să nu uitați domnule președinte că Dumnezeu vă vede că nu dați și la fotbal.

**Domnul Filipescu Răducu George:**

Sunt de acord cu dumneavoastră domnule consilier, Dumnezeu le vede pe toate.

Cel de-al treilea amendament este formulat de domnul consilier Mandache Gheorghe referitor tot la Anexa 3.35 "Sprijin financiar pentru culte" finanțat din bugetul propriu al județului Călărași pe anul 2012, în sensul următor: alocarea sumei de 10.000 lei Protoieriei Sf. Mucenic Dasie pentru lucrările de pictură. Se diminuează, cu aceiași valoare o altă poziție din bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2012.

Domnul consilier Mandache Gheorghe are cuvântul.

**Domnul Mandache Gheorghe :**

Această biserică este cea de la Farfuria, este cea mai nouă și are un preot tânăr care, chiar are nevoie de ajutor. Eu cred că trebuie să-l spijinim. Menționez că în ședința de comisie, amendamentul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

**Domnul Filipescu Răducu George:**

Mulțumim domnule consilier. Dacă am făcut acest efort pentru biserica din Fundulea, o să facem acest efort și pentru această biserică de la Farfuria. O să luăm din fondul de rezervă 10.000 lei pentru sprijinul acestei biserici.

Supun la vot amendamentul domnului consilier Mandache Gheorghe.

În unanimitate aprobat.

Mai avem un ultim amendament formulat de domnul consilier Magearu Anton referitor la Anexa 4 -"Lista de investiții" finanțată din bugetul propriu al județului Călărași pe anul 2012, în sensul următor: suma de 985 mii lei alocată inițial obiectivului de investiții Teatrul Popular "Aurel Elefterescu" - Modernizare sală teatru, dotări cinema 2D/3D - proiectare și execuție", să fie destinată Spitalului Județean de Urgență la secțiile de Oncologie și Cardiologie, pentru modernizare.

Probabil că acest amendament nu l-ați mai fi făcut domnule consilier, dacă vă uitați mai atent în buget și vedeți că acești bani sunt alocați pentru p.i.f. Atât Oncologia cât și Cardiologia, care sunt un proiect unic, primesc cei 1.100.000 lei ca să facă p.i.f. De alți bani suplimentari nu mai este nevoie. Acesta este un aspect.

Un al doilea aspect este lucrarea de la 3D care este o lucrare începută, o lucrare în continuare. Legea bugetului spune că trebuie să finalizăm lucrările începute. Din punctul meu de vedere, amendamentul nu-și are sensul.

Dacă vreți să susțineți altceva, aveți cuvântul domnule consilier.

**Domnul Magearu Anton :**

O să aveți răspunsul domnule președinte când o să faceți un sondaj și o să vedeți câți oameni ajung la Oncologie pe săptămână și câți oameni se duc la teatru.

**Domnul Filipescu Răducu George:**

Domnule consilier, nu putem să amestecăm oamenii bolnavi de cancer, Doamne ferește, cu oamenii sănătoși. Punctul dumneavoastră de vedere este total deplasat.

Supun la vot acest ultim amendament al domnului consilier Magearu Anton.

Amendamentul a fost respins cu: 5 voturi „pentru”, 2 „abțineri”: Cojocaru Florica, Mandache Gheorghe și 17 voturi „contra”: Barbu Valentin, Bădică Gabriela Camelia, Ciubotă Roșie-Vasile Dumitra, Ciulinaru Ion, Cojocaru Florica, Drăgulin Daniel Ștefan, Filipescu Răducu George, Ghiveciu Camelia, Gruța Darie Nicolae, Iliescu Eugenia, Maier Radu, Munteanu Cristina Laura, Neagu Dănuț, Petrovici Maria, Popescu Haralambie, Șestacovschi Silvana, Vîrtejanu Liviu.

Cu amendamentele aprobate, dau citire proiectului de hotărâre pe articole, capitole și subcapitole.

**Art.1** - Se aprobă bugetul propriu al județului Călărași, pe anul 2012, în valoare de 104.144 mii lei, atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli, conform anexelor nr. 1, 2, 3 și 4 și subanexele la acestea, astfel:

**A. La partea de venituri:** - Se aprobă veniturile bugetului propriu al județului Călărași pe capitole și subcapitole, în cuantum de 104.144 mii lei, conform anexei nr. 2 la proiectul de hotărâre.

- 19 voturi “pentru” și 5 “abțineri”: Dinulescu Marian, Aron Emanoil, Magearu Anton, Rotaru Ion, Popa Marian.

**B. La partea de cheltuieli:** - Se aprobă bugetul propriu al județului Călărași detaliat la cheltuieli pe capitole, subcapitole și paragrafe, pe anul 2012, în cuantum de 104.144 mii lei, conform prevederilor anexei nr.3.

(lese domnul consilier Dinulescu Marian)

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 49.02, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.1.

- 19 voturi “pentru” și 4 “abțineri”: Magearu Anton, Aron Emanoil, Rotaru Ion, Popa Marian.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 51.02 “Autorități publice”, subcapitolul “Autorități executive și legislative”, paragraful “Autorități executive”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.2.

- 19 voturi “pentru” și 4 “abțineri”: Magearu Anton, Aron Emanoil, Rotaru Ion, Popa Marian.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 54.02 „Alte servicii publice generale”, subcapitolul „Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.3.

- 19 voturi “pentru” și 4 “abțineri”: Magearu Anton, Aron Emanoil, Rotaru Ion, Popa Marian.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 54.02 „Alte servicii publice generale”, subcapitolul „Servicii publice comunitare de evidență a persoanelor”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.4.

- 18 voturi “pentru” și 5 “abțineri”: Magearu Anton, Aron Emanoil, Rotaru Ion, Popa Marian, Mandache Gheorghe.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 54.02 „Alte servicii publice generale”, subcapitolul „Alte servicii publice generale”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.5.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 55.02 „Tranzacții privind datoria publică și împrumuturi” pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.6.

- 18 voturi “pentru” și 5 “abțineri”: Magearu Anton, Aron Emanoil, Rotaru Ion, Popa Marian, Mandache Gheorghe.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 56.02 „Transferuri cu caracter general între diferite nivele ale administrației”, subcapitolul „Transferuri din bugetele consiliilor județene pentru finanțarea centrelor de zi pentru protecția copilului”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.7.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 60.02 „Apărare”, subcapitolul „Apărare națională”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.8.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 61.02 „Ordine publică și siguranță națională”, subcapitolul „Protecție civilă și protecția contra incendiilor”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.9.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 65.02 „Învățământ”, titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.10.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 65.02 „Învățământ”, subcapitolul „Învățământ preșcolar și primar”, paragraful „Învățământ primar”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.11.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 65.02 „Învățământ”, subcapitolul „Învățământ nedefinibil prin nivel”, paragraful „Învățământ special”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.12.

În unanimitate aprobat.

(Intră domnul consilier Dinulescu Marian)

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 65.02 „Învățământ”, subcapitolul „Alte cheltuieli în domeniul învățământului”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.13.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 66.02 „Sănătate”, subcapitolul „Servicii medicale în unități sanitare cu paturi”, paragraful „Spitale generale”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.14.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 67.02 „Cultură, recreere și religie”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.15.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 67.02 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul „Servicii culturale”, paragraful „Biblioteci publice comunale, orașenești, municipale”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.16.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 67.02 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul „Servicii culturale”, paragraful „Muzee”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.17.

23 voturi “pentru” și 1 “abținere”: Mandache Gheorghe.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 67.02 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul „Servicii recreative și sportive”, paragraful „Sport”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.18.

23 voturi “pentru” și 1 “abținere”: Aron Emanoil.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 67.02 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul „Servicii recreative și sportive”, paragraful „Tineret”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.19.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 67.02 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul „Servicii culturale”, paragraful „Alte servicii culturale”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.20.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 67.02 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul „Servicii religioase”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.21.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 67.02 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul „Alte servicii în domeniile culturii, recreerii și religiei”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.22.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 68.02 „Asigurări și asistență socială”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.23.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 68.02 „Asigurări și asistență socială”, subcapitolul „Unități de asistență medico-socială”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.24.

În unanimitate aprobat.

(Doamna consilier Iliescu Eugenia părăsește ședința)

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 68.02 „Asigurări și asistență socială”, Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.25.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 68.02 „Asigurări și asistență socială”, subcapitolul „Asistență socială pentru familie și copii”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.26.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 68.02 „Asigurări și asistență socială”, subcapitolul „Alte cheltuieli în domeniul asigurărilor și asistenței sociale”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.27.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 68.02 „Asigurări și asistență socială”, subcapitolul „Asistență socială în caz de boli și invalidități”, paragraful „Asistență socială în caz de invaliditate”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.28.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, subcapitolul „Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.29.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 74.02 „Protecția mediului”, subcapitolul „salubritate și gestiunea deșeurilor”, paragraful ”salubritate”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.30.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 83.02 „Agricultură, silvicultură, piscicultură și vânătoare”, subcapitolul „Agricultură”, paragraful ” Camere agricole ”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.31.

20 voturi “pentru” și 3 “abțineri”: Dinulescu Marian, Magearu Anton, Aron Emanoil.



- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 84.02 „Transporturi”, subcapitolul „Transport rutier”, paragraful ” Drumuri și poduri ”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.32.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 87.02 „Alte acțiuni economice”, subcapitolul „Alte acțiuni economice”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 3.33.

18 voturi “pentru” și 5 “abțineri”: Dinulescu Marian, Aron Emanoil, Magearu Anton, Popa Marian, Mandache Gheorghe.

- Se aprobă finanțarea din bugetul propriu al județului Călărași pe anul 2012 a acțiunilor culturale sportive și de tineret prevazute în anexa 3.34.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă finanțarea din bugetul propriu al județului Călărași pe anul 2012 a unităților de cult prevazute în anexa 3.35.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă finanțarea din bugetul propriu al județului Călărași pe anul 2012 a altor servicii publice generale, cotizații și servicii conform prevederilor anexei 3.36.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă cheltuielile pentru investițiile publice finanțate din bugetul propriu al județului Călărași pe anul 2012, pentru obiectivele de investiții cuprinse în anexa 4 la proiectul de hotărâre.

20 voturi “pentru” și 3 “abțineri”: Magearu Anton, Aron Emanoil, Mandache Gheorghe.

- Se aprobă lista de dotări independente de la capitolului 51.02 ”Autorități publice”, subcapitolul ” Autorități executive și legislative”, paragraful ” Autorități executive”, finanțata din bugetul propriu al județului Călărași pe anul 2012, conform anexei 4.1 la proiectul de hotărâre.

17 voturi “pentru” și 6 “abțineri”: Dinulescu Marian, Magearu Anton, Rotaru Ion, Aron Emanoil, Popa Marian, Mandache Gheorghe.

- Se aprobă lista de dotări independente de la capitolului 68.02 „Asigurări și asistență socială”, subcapitolul „Asistență socială pentru familie și copii”, finanțată din bugetul propriu al județului Călărași pe anul 2012, conform anexei 4.2 la proiectul de hotărâre.

În unanimitate aprobat.

**Art.2** - Se aprobă bugetele instituțiilor finanțate integral sau partial din venituri proprii și transferuri de la bugetul propriu al județului Călărași, pe anul 2012, în valoare de 56.619 mii lei, conform anexelor nr. 5, 6 și subanexele la acestea, astfel:

**A. La partea de venituri:** - Se aprobă veniturile instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii detaliat la venituri, pe capitole și subcapitole pe anul 2012, în cuantum de 56.619 mii lei, conform anexei nr.5.

18 voturi “pentru” și 5 “abțineri”: Dinulescu Marian, Magearu Anton, Rotaru Ion, Aron Emanoil, Popa Marian.

- Se aprobă veniturile Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Călărași, pe capitole și subcapitole, conform anexei nr.5.1.

18 voturi “pentru” și 5 “abțineri”: Dinulescu Marian, Magearu Anton, Rotaru Ion, Aron Emanoil, Popa Marian.

- Se aprobă veniturile centralizate ale unităților spitalicești aflate în subordinea Consiliului Județean Călărași, pe capitole și subcapitole, conform anexei nr.5.2.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă veniturile Spitalului Județean de Urgență Călărași, pe capitole și subcapitole, conform anexei nr.5.3.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă veniturile Spitalului de Psihiatrie Săpunari, pe capitole și subcapitole, conform anexei nr.5.4.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă veniturile Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași, pe capitole și subcapitole, conform anexei nr.5.5.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă veniturile centralizate ale instituțiilor și activităților ale căror domenii de activitate sunt de natura celor culturale, de recreere și religie, pe capitole și subcapitole, conform anexei nr.5.6.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă veniturile Bibliotecii Județene „Alexandru Odobescu” pentru activitățile autofinanțate, pe capitole și subcapitole, conform prevederilor anexei nr.5.7.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă veniturile Centrului Cultural Județean Călărași, pe capitole și subcapitole, conform prevederilor anexei nr.5.8.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă veniturile Muzeului Județean al „Dunării de Jos Călărași”, pe capitole și subcapitole, conform prevederilor anexei nr.5.9.

22 voturi “pentru” și 1 “abținere”: Mandache Gheorghe.

- Se aprobă veniturile Centrului de Asistență Medico Socială Călărași, pe capitole și subcapitole, conform prevederilor anexei nr.5.10.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă veniturile Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, pentru activitățile autofinanțate, pe capitole și subcapitole, conform prevederilor anexei nr.5.11.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă veniturile centralizate ale instituțiilor și activităților de asigurări și asistență socială din subordinea Consiliului Județean Călărași, pe capitole și subcapitole, conform anexei nr.5.12.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă veniturile Camerei Agricole Județene Călărași, pe capitole și subcapitole, conform prevederilor anexei nr.5.13.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă veniturile Direcției Județene de Administrare a Patrimoniului Public al județului Călărași, pe capitole și subcapitole, conform prevederilor anexei nr.5.14.

22 voturi “pentru” și 1 “abținere”: Magearu Anton.

**B. La partea de cheltuieli:** - Se aprobă bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii detaliat la cheltuieli pe capitole, subcapitole și paragrafe, pe anul 2012, în cuantum de 56.619 mii lei conform anexei nr.6.

18 voturi “pentru” și 5 “abțineri”: Dinulescu Marian, Magearu Anton, Rotaru Ion, Aron Emanoil, Popa Marian.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 49.10, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.1.

20 voturi “pentru” și 3 “abțineri”: Magearu Anton, Aron Emanoil, Rotaru Ion.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 54.10 „Alte servicii publice generale”, subcapitolul „Servicii publice comunitare de evidență a persoanelor”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.2.

18 voturi “pentru” și 5 “abțineri”: Dinulescu Marian, Magearu Anton, Rotaru Ion, Aron Emanoil, Popa Marian.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 66.10 „Sănătate”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.3.

18 voturi “pentru” și 5 “abțineri”: Dinulescu Marian, Magearu Anton, Rotaru Ion, Aron Emanoil, Popa Marian.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 66.10 „Sănătate”, subcapitolul „Servicii medicale în unități sanitare cu paturi”, paragraful „Spitale generale” - Spitalul Județean de Urgență Călărași, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.4.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 66.10 „Sănătate”, subcapitolul „Servicii medicale în unități sanitare cu paturi”, paragraful „Spitale generale” – Spitalul de Psihiatrie Săpunari, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.5.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 66.10 „Sănătate”, subcapitolul „Servicii medicale în unități sanitare cu paturi”, paragraful „Spitale generale” – Spitalul de Pneumoftiziologie Călărași, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.6.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 68.10 „Asigurări și asistență socială”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.7.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 68.10 „Asigurări și asistență socială”, subcapitolul „Asistență socială în caz de boli și invalidități”, paragraful „Asistență socială în caz de invaliditate”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.8.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 68.10 „Asigurări și asistență socială”, subcapitolul „Unități de asistență medico-socială”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.9.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 67.10 „Cultură, recreere și religie”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.10.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 67.10 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul „Alte servicii în domeniile culturii, recreerii și religiei”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.11.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 67.10 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul „Servicii culturale”, paragraful „Alte servicii culturale”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.12.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 67.10 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul „Servicii culturale”, paragraful „Muzee”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.13.

22 voturi “pentru” și 1 “abținere”: Mandache Gheorghe.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 83.10 „Agricultură, silvicultură, piscicultură și vânătoare”, subcapitolul „Agricultură”, paragraful ” Camere agricole ”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.14.

19 voturi “pentru” și 4 “abțineri”: Dinulescu Marian, Aron Emanoil, Magearu Anton, Rotaru Ion.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 87.10 „Alte acțiuni economice”, subcapitolul „Alte acțiuni economice”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei 6.15.

17 voturi “pentru” și 6 “abțineri”: Dinulescu Marian, Aron Emanoil, Magearu Anton, Rotaru Ion, Popa Marian, Mandache Gheorghe.

- Se aprobă lista de dotări independente de la capitolul 66.10 „Sănătate”, subcapitolul „Servicii medicale în unități sanitare cu paturi”, paragraful „Spitale generale” - Spitalul Județean de Urgență Călărași, conform prevederilor anexei 6.4.1.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă lista de dotări independente de la capitolul 66.10 „Sănătate”, subcapitolul „Servicii medicale în unități sanitare cu paturi”, paragraful „Spitale generale” - Spitalul de Psihiatrie Săpunari, conform prevederilor anexei 6.5.1.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă lista de dotări independente de la capitolul 67.10 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul „Servicii culturale”, paragraful „Alte servicii culturale”, conform prevederilor anexei 6.12.1.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă lista de dotări independente de la capitolul 67.10 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul „Servicii culturale”, paragraful „Muzee”, conform prevederilor anexei 6.13.1.

În unanimitate aprobat.

**Art.3** - Se aprobă bugetul creditelor interne rambursabile contractate și garantate de Consiliul Județean Călărași, pe anul 2012, conform anexei nr. 7 și subanexele la aceasta, astfel:

- Se aprobă bugetul centralizat al creditelor interne cheltuieli pe capitole, subcapitole și paragrafe, conform prevederilor anexei nr. 7.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 61.07 „Ordine publică și siguranță națională”, subcapitolul „Protecție civilă și protecția contra incendiilor”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei nr.7.1.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 84.07 „Transporturi”, subcapitolul „Transport rutier”, paragraful „Drumuri și poduri” – Proiectul „Modernizarea și reabilitarea Drumului Județean DJ 301 Tronsonul Fundeni – Budești km13 + 000 – km 36 + 578”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei nr.7.2.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 84.07 „Transporturi”, subcapitolul „Transport rutier”, paragraful „Drumuri și poduri” – Proiectul „Îmbunătățirea accesului la rețeaua rutieră europeană de transport TEN –T7 în județul Călărași, prin reabilitarea și modernizarea DJ 201B, km 19+000 – km 39+950, pe traseul limita de județ Ialomița – Valea Argovei și DJ 303, km 26+294 – km 48+278 pe traseul Valea Argovei – Mânăstirea” pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei nr.7.3.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare centralizate aferente capitolului 84.07 „Transporturi”, subcapitolul „Transport rutier”, paragraful „Drumuri și poduri”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei nr.7.4.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă creditele bugetare aferente capitolului 66.07 „Sănătate”, subcapitolul „Servicii medicale în unități sanitare cu paturi”, paragraful „Spitale generale”, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate, conform prevederilor anexei nr.7.5.

În unanimitate aprobat.

- Se aprobă bugetul general al unității administrativ-teritoriale pe anul 2012 la venituri pe capitole și subcapitole și la cheltuieli pe titluri, articole și alineate, conform prevederilor anexei nr.1 la prezentul proiect de hotărâre.

20 voturi “pentru” și 3 “abțineri”: Dinulescu Marian, Magearu Anton, Aron Emanoil.

Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul lui.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 17 voturi “pentru” și 6 “abțineri”: Dinulescu Marian, Magearu Anton, Aron Emanoil, Rotaru Ion, Popa Marian, Mandache Gheorghe.

**Domnul Filipescu Răducu George:**

La punctul “Diverse” avem o informare pe care vrea să o facă domnul vicepreședinte Vîrtejanu Liviu vizavi de Direcția de Patrimoniu. Probabil că în ședința următoare o să venim și cu un proiect de hotărâre.

**Domnul Vîrtejanu Liviu:**

Referitor la desființarea acestei direcții, vom proceda în felul următor: după cum știți, direcția are la ora actuală două componente și anume, una de patrimoniu și una pentru activitatea de prestări de servicii. La ora actuală are 36 de angajați. În jur de 15 angajați vor rămâne pe direcția de prestări servicii, iar restul vor trece în reorganizare. Acolo unde vor rezulta posturi ocupabile începând cu data de 01.03.2012 la tot ce avem în subordine, vom căuta să soluționăm problema pentru a completa organigramele acolo unde avem lipsă.

În ceea ce privește partea de activitate productivă, avem intenția să facem o secție în cadrul societății de drumuri și poduri pentru a nu mai înființa o societate comercială, cealaltă dizolvându-se prin reorganizare. Mulțumesc, atât am avut de spus.

**Domnul Filipescu Răducu George:**

Aceasta este informarea, o să vă prezentăm și un proiect de hotărâre. Vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare.

PREȘEDINTE,  
ing. Răducu George FILIPESCU

SECRETARUL JUDEȚULUI,  
Dumitru TUDONE

Întocmit,  
Deliu Vetuța